

# 县区新闻

## 严厉打击违法建设

# 惠济区力推“集中拆除日”行动

### 当日共拆违建面积万余平方米



**本报讯** 昨日,惠济区开展了“集中拆除日”行动,对拆除之后又进行复建的违法建设开展集中拆除,全面推进辖区违法建设整治工作。此次“集中拆除日”行动共出动工作人员300余人,大型机械10余辆,洒水车8辆,依法对现场违建进行彻底拆除。当天,惠济区通过开展“集中拆除日”行动,共拆除违法建设12起,面积10943平方米。其中,复建违法建设拆除10起,面积9437平方米;新增违法建设拆除2起,面积1506平方米。

目前,惠济区共依法拆除违法建设69起,面积48119平方米。下一步,惠济区将继续加大攻坚和拔钉清障力度,确保辖区违法建设彻底清零。

记者获悉,自4月5日惠济区召开动迁遗留问题暨“两违”清零攻坚千人大会以来,惠济区违法建设整治工作成为近期全区首要工作,该区周密部署,全面发动,集中时间、集中力量,依法强势推进,成效显著。

郑州晚报记者 刘怡辰  
通讯员 贾换文 文/图

## 五一小长假 中牟全域旅游好收成

**本报讯** 5月5日,记者从县中牟县文化广电旅游局获悉,五一小长假,中牟全域旅游秩序井然。据统计,中牟县五一期间共接待游客20.85万人次,实现旅游收入4811.11万元。

近年来,随着中牟县全域旅游发展战略的更深层次推进,“时尚中牟”“田园中牟”旅游品牌影响力不断扩大,五一小长假期间,中牟县全面发力,进一步提升全县旅游行业服务水平。该县强化对产品和服务的安全监督,对假日游客集中的交通枢纽、旅游集散地、旅游住宿场所、餐饮娱乐场所加强安全检查和安全管理;景区景点落实游客承载量监控,坚决防止发生踩踏等安全事故;严格落实领导带班制度,协调解决相关问题,成效显著,小长假期间,中牟未发生一起安全事故。

郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 许文幻

## 金水区夜间整治流动设摊

### 各路段占道经营明显减少

**本报讯** 为维护城市良好的公共环境,5月4日晚,金水区启动夜间集中整治行动,对白天未出现的流动设摊和露天烧烤等违法行为进行集中整治。

当晚7时开始,由金水区城市管理行政执法局经八路中队、南阳路中队、大石桥中队三队联合出动,同时

市局支队也出动10余台执法车50余名执法人员。综合执法队巡查了南阳路、丰乐路、黄河路、纬五路等多条主次干道路。通过夜间集中行动发现,郑州市道路治理已收到良好效果,当晚行动仅登记保存设摊经营小推车一辆,突店经营桌椅板凳3组。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 张珺

## 上街今年招聘教师40名

**本报讯** 昨日,记者从上街区教育局获悉,上街今年面向社会公开招聘教师40名,包括中学教师10名和30名小学教师,含语文、数学、计算机等学科。

有全国普通高等学校本科及以上学历和相应的教师资格证书、1986年1月1日以后出生的2015年、2016年毕业生可报考,研究生学历者年龄可放宽至1981年1月1日以后出生;在职教师年龄要求要求在1986年1月1日以后出生。报考时,还需具有普通话二级乙等及以上资格,语文学科需具有二甲及以上资格。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 李德昭

## 陇海马路街道办 “儿童之家”趣味剪纸受捧

**本报讯** 近日,管城回族区陇海马路街道办陇一社区“儿童之家”开展趣味剪纸活动,特邀专业老师义务为小朋友们教授剪纸的艺术技巧,传承中华优秀传统文化,培养儿童及青少年健康的兴趣爱好。

活动现场,专业老师一边细致入微地讲解,一边配合讲解耐心地示范。孩子们聚精会神地听讲,反复尝试。当一件件蕴涵着丰富想象力的各式各样的图案呈现出来时,老师和孩子们露出了满意的微笑。

郑州晚报记者 冉红政 通讯员 张灿

# 郑上路副食品批发市场外迁啦

**本报讯** 昨日,记者从中原三官庙街道获悉,位于建设路与秦岭路交叉口西南角的郑上路副食品批发市场要外迁啦,且本月底完成外迁。

市场外迁工作是郑州市委、市政府确定的一项重点工作,对改善全市中心城区环境具有重要意义。根据《郑州市人民政府关于加快推进中心城区市场外迁工作的实施意见》(郑政[2012]23

号)和《郑州市加快推进中心城区市场外迁三年行动计划》有关要求,隶属郑州市交运集团长途汽车西站的郑上路副食品批发市场被确定为2016年需要外迁的市场。为做好市场外迁工作,三官庙街道积极协调市交运委、交运集团及客运西站商谈市场外迁事宜,取得市场开办单位的大力支持;为确保广大商户利益不因市场外迁受到损失,三官庙

街道办事处多方联系,在西四环通商城协调了一处市场搬迁承接地并多次组织专车邀请商户到商城实地观摩、协调商城给予商户优惠政策;为加强市场外迁宣传力度,办事处制作关于市场外迁条幅50余幅,告商户的一封信万余份宣传市场外迁工作。本次外迁工作5月9日正式启动,5月底前完成。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 张旻

# 一年前都享受高龄补贴啦

### 新郑80岁以上老人很开心

**本报讯** 近日一则《80周岁以上老人现在起可以按月领取津贴了!》的消息让很多老年人心里乐开花,老有所养的愿望终于得以实现。然而在新郑市记者了解到,在2015年新郑市的80岁以上老人都已享受到了高龄补贴,而且新郑市百岁以上老人可以享受每月500元的高龄津贴,比其他县市高出200元。该市民政局工作人员告诉记者:“除了每月的高龄津贴,每年重阳节,民政部门还会给全市百岁以上老人送去1000元的红包。”

新郑市民政局工作人员告诉记者,新郑市自2015年1月1日起就开始向辖区高龄老人发放津贴,凡具有新郑市户口、年龄在80周岁及以上的老年人,

均可享受高龄老人补贴待遇。具体标准为:80~89周岁、90~99周岁、100周岁以上的高龄老人补贴发放标准分别为每人每月100元、200元、500元。发放对象的申报审核,以年龄、户籍、工作单位为基础,均实行属地化管理。“凡是已经缴纳有城乡居民养老保险的老人,不用他们个人提交材料,我们直接就在新郑市社保系统里筛选出来全市所有的高龄老人,直接就帮他们办理了。”新郑市民政局局长李炎宏介绍说。

截至2015年12月底,民政局负责的机关企事业单位80周岁以上离退休老人共有1170人,共发放高龄津贴134.2万元。

据记者了解,办理高龄补贴有3种

途径,一种是参加城乡居民养老保险的居民,社保系统自动筛选出80岁以上老人,然后按政策要求每月发放高龄补贴。第二种是机关企事业单位的离退休人员向所在单位申报,然后单位将申报名单交给民政局办理高龄补贴。第三种是遗漏、没有固定工作单位,没有参加城乡居民养老保险的居民可以向民政局老龄办申报。申报人提供身份证和户口本原件、复印件各一份。可以本人申请,也可子女代为申请。

记者从新郑市社保局了解到,目前社保局承担着新郑市80%高龄补贴的办理。截至2016年4月,全市享受高龄补贴80岁以上老人有10995人。

郑州晚报记者 杨宜锦

## 郑州市第七人民医院举办“平凡党员平凡事”演讲比赛

**本报讯** 5月4日,郑州市第七人民医院以“平凡党员平凡事 讲好七院好故事”为主题,以自己或身边的党员先进典型为题材,开展了此次演讲比赛,此次比赛充分展现了广大党

员无私奉献的精神风貌,提升了党建工作水平。

最终,来自该院行政二支部的霍仙娜获一等奖,业务二支部的刘莉敏、行政二支部程亚楠获二等奖,行政一支部的张一涵、

业务三支部的林琳、李佳浚获三等奖,白杨、胡一航、张袁园、岳亚琼、杨哲文、刘倩倩、王虹、马菲、郭琳琳获优秀奖。

郑州晚报记者 王赛华  
通讯员 牛玉琳

**慢性病大型健康讲座**  
由河南精气神健康产业公司举办的慢性病大型健康讲座定于2016年5月12日,在郑州举行。  
免费报名电话 0371-60902089

**海南温泉现房**  
醉氧之都海南白沙邦溪,原生态山湖泉共享,天然温泉入户,毗邻高速高铁,品牌成熟大盘!团购更优惠!(看房团周周发)  
3980元/m<sup>2</sup>起  
70年产权  
可贷款  
400-157-0809